

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

47006 *Anuncio de rectificación de la Resolución del Organismo Autónomo Parques Nacionales por la que se modifica la fecha de apertura pública de ofertas económicas, del procedimiento abierto para la contratación de un servicio de transportes marítimo entre el Puerto de Melilla y el Refugio Nacional de Caza de las Islas Chafarinas 2014-2015. Expte. 34P/13.*

El Organismo Autónomo Parques Nacionales informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de la fecha de apertura pública de ofertas económicas (sobre n.º 2) y cuyo anuncio de licitación fue publicado en el BOE n.º 284 de fecha 27 de noviembre de 2013, página 60115.

Donde dice: punto 9 d) "14 de Enero de 2014, a las 12:00 horas (apertura de ofertas económicas, sobre n.º 2). Acto Público".

Debe decir: "21 de Enero de 2014, a las 12:00 horas (apertura de ofertas económicas, sobre n.º 2). Acto público".

Madrid, 3 de diciembre de 2013.- La Directora adjunta, Montserrat Fernández San Miguel.

ID: A130068187-1